n La somma di un numero naturale »n conil

suo successivo # + 1 & sempre un numero
dispari?

Scegli una delle due risposte e completa la
frase.
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a ¢ un numero dispari maggiore di 3. Qua-
le delle seguenti espressioni rappresenta il
numero dispari successivo ad a?

Ala+1
Bl 2a+1
Cl2a—1
Dla+2
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EEN Considera due numeri naturali qualsiasi

3

Se a=3s e b=23t, alloraa+ b ¢&sempre
divisibile per 3 perché...
Bla+b=3s+3t=3-(s+1)
Bla+b=3

Cla+b=6+9=15
Dla+b=3s+3t=3-s+t
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B3 se n ¢ un numero naturale, allora il numero

n-(n+2)

(A] & sempre dispari

& sempre pari

¢ dispari se n ¢ pari
[D] ¢ dispari se n ¢ dispari
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ﬂ a e b sono due numeri naturali.

Indica se ciascuna delle seguenti afferma-
zioni & vera (V) o falsa (F).

Se a eunmultiplodibe b
a. | eunmultiplodi4,alloraa-b | [] | [
& un multiplo di 8

Se a eunmultglodiSe b
b. | € un multiplo di 1, aligra O | gd
a-b e divisibile per 2

Se a+b épari allora
c. |almeno uno deidue addendi, | [ | (O
a oppure b, & pari

0
Se a é divisibile per 1, allora
a+ 1 e divisibile per 11 0o
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B Nele seguenti frazioni n € un numero

naturale maggiore di 1.
Qual ¢ la frazione maggiore?

7 7
n+1 n+2
7 7
& B
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Completa la seguente espressione in modo

da ottenere il quadrato di un binomio:

4 —20x+
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